

Альбина Васильевна Грачева:

Когда я появилась на свет, мой отец, Василий Андреевич Гришин, возглавлял отдел по борьбе с бандитизмом. В первые же дни войны он стал проситься на фронт, писал заявления, но его перевели лишь из Иванова в Кохму. Назначили начальником милиции. Семья жила на «Соколовской даче» в Богородском. Папе давали за раскрытие каждого преступления по кочану капусты и две буханки хлеба, а главное - соевые конфеты. Это богатство делили на шесть семей.

Я же в свои шесть лет слушала Левитана, запоминала, какие города освободили. Конечно, было очень голодно, я это осознавала. Меня постоянно отвозили под Суздаль, где жили бабушка и дедушка – у них было большое хозяйство.

Однажды родители приехали, а я сижу на земляном полу и играю с маленьким, только что родившимся козленком. Мама увидела, заплакала, а я была очень умненькой и говорю: «Мама, ты что! - грязненько, но сытненько...». Так дед Иван Исправников говорил. Эта фраза до сих пор в нашей семье до сих пор не забывается...

ЮМ

14 сентября 2020 года